

# 網售改裝氣槍 威力射穿木板

## 警放蛇3月蒐證 搜5店4宅檢值250萬槍棍拘8人

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)有氣槍店為增客源及收入,不惜知法犯法,於網上公然兜售經非法改裝、威力超出法例限制逾6倍的氣槍,甚至教授相關非法改裝技術。警方經3個月「放蛇」調查蒐證後,昨採取代號「弓箭手」行動,搜查5間氣槍店及4個住宅,檢獲55支疑經非法改裝氣槍及1,500支伸縮警棍,總值逾250萬元,拘捕8人,稍後或有更多人被捕。警方指檢獲的改裝氣槍威力足以射穿木板、汽水罐,甚至射入人體皮膚造成嚴重傷害。



■警方展示行動中檢獲的大批非法改裝氣槍。



■警方搜查水上巡撫街一模型店拘捕一名男子。

被捕5男3女(22歲至66歲),部分為氣槍店負責人或職員,將被控「無牌管有槍械」、「無牌經營槍械」及「非法管有違禁武器」等罪名。

### 稱可教改槍 最貴6,000元

新界北總區刑事總部高級警司黃建華表示,3個月前發現有人公然於網上以2,500元至6,000元兜售非法改裝氣槍,聲稱可教授改槍技術及出售配件,遂派探員「放蛇」蒐證。調查發現,有人為增加收入及客源,非法提供改槍服務,經改裝的氣槍威力遠超法定2焦耳上限,「放蛇」探員成功購得6支威力高

達5焦耳至13焦耳的氣槍,威力超出法定標準逾6倍。

昨晨6時,新界北總區刑事重案組聯同反黑組及情報科,突擊搜查水上、旺角及上環5間目標氣槍店及模型店,以及旺角、屯門及東涌4個住宅單位,檢獲55枝非法改裝氣槍,包括47枝長槍和8枝短槍,另有數支氣樽、逾千粒氣槍子彈,市值逾100萬元;探員又在一間店舖搜出1,500支伸縮警棍,價值約150萬元。

### 改進射擊精度 發燒友喜愛

黃建華表示,購買改裝氣槍顧客多為槍械發燒友或

射擊場,發燒友多數為了珍藏或欣賞,射擊場則因為改裝氣槍可增加射擊精度。但不排除有人用氣槍作違法用途,包括射擊途人。根據紀錄,今年已錄得4宗管有大火力氣槍以及氣槍作非法用途案件。

新界北總區刑事總部刑事調查隊總督察羅國凱表示,根據法例,凡超過2焦耳威力的氣槍均視為槍械。根據香港法例第二百零一七章武器條例,非法管有違禁武器一經定罪,最高可罰款一萬元及監禁3年,另根據香港法例第二百三十八章火器及彈藥條例,無牌管有及經營槍械或彈藥一經定罪,最高可罰款10萬元及監禁14年。



■跳崖女生家人昨晨到西區公眾殮房認屍後離去。

## 跳崖名校女生 家人認屍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)在山頂同樂徑跳崖頭插石縫慘死的女屍,家屬昨日認屍,證實是在開學前夕失蹤的名校16歲中五女生伍珍儀(Janet)。伍生前就讀的聖嘉勒女書院,校方昨晨在早會上向全校師生交代事件,並安排老師、社工及教育心理學家為有需要學生提供輔導。

昨晨10時,伍珍儀家屬由警方安排到西區多利公眾殮房認屍,眾人離開時未發一言。警方其後表示,經家屬到殮房認屍後,證實女死者是失蹤多日的16歲女學生伍珍儀(Janet)。

### 校方派社工跟進學生情緒

聖嘉勒女書院昨晨在早會上向全校師生交代事件,該校校長劉鳳兒表示,有幾名與Janet關係密切的學生昨日亦有上學,社工會密切跟進她們是否有情緒問題,惟被問及該數名學生是否Janet失蹤前曾透過WhatsApp通訊的同學時,校長表示並不清楚。校長又表示,校方將發信提醒家長留意學生是否有情緒問題。此外,有2名曾教過Janet的教師情緒不穩,由於是成年人,相信他們能夠自行處理。

警方至今仍未發現Janet有遺書留下,其厭世原因仍然成謎。昨晨曾有一隊警員到山頂,在Janet跳崖現場一帶搜證。

## 陳玉峰弟拒交港鐵傳票罰款

香港文匯報訊(記者 杜法祖)「佔領中環」行動義工陳玉峰的胞弟陳白山,於襲警案件保釋等候上訴期間,在街上被警方截查時逃走,即被警員拘捕。後被揭發他3年前2次持特惠車票乘搭港鐵而拒交罰款。他昨承認4項違反港鐵附例傳票罪,被判罰款2800元及賠償1000元予港鐵。被告另否認一項拒捕罪名,他暫准保釋至下月23日審訊。

### 否認拒捕 准保釋下月再審

報稱無業的23歲被告陳白山,控罪指他於本月7日,在廣東道金慶樓地下外抗捕執行職務的警員。控方表示被告有5次案底,當中2次與拒捕有關。其中一案發生於本年7月5日,被告被裁定一項拒捕及2項襲警罪,並被判囚18周,但法庭批准被告保釋等候上訴,而被告卻在保釋上訴期間干犯本案。辦方表示被告可提供300元現金擔保,又指他來自單親家庭,現與60歲的母親一起居住。

# 誤信海浴驅風濕 晨泳翁遇溺



■在鯽魚涌公園海邊遇溺老翁送院救治。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)病急亂投醫。長期受風濕骨痛困擾七旬翁,疑誤信坊間傳言稱海浴可醫骨痛,昨晨獨自往鯽魚涌公園海面落水初嘗海浴療法,不料中途遇暗湧氣力不繼遇溺,幸被岸上晨運人士及時察覺,拋下救生圈將其救回報警送院。

### 妻怨老伴:人講你又信

其妻事後趕到醫院禁不住埋怨老伴「人講你又信」。險瀕斃老翁姓鄧,74歲,獲救上岸時仍清醒,但左腳被岸邊螺殼割傷。現場消息稱,鄧翁因患風濕骨痛,多年來須往公立醫院求診及長期服藥,但情況未見好轉,平日備受骨痛發作困擾,需拄杖助行,苦不堪言。由於他常到鯽

魚涌公園晨運,每朝海濱有不少熱愛早泳人士,早前他聽聞有人聲稱海浴可減低骨痛,甚至可以可醫治骨痛,遂躍躍欲試。昨晨8時半,鄧翁決定到鯽魚涌公園海濱落海一試,惟不久即遇暗湧遇溺,幸獲獲救起送院。

### 醫生:海浴醫骨痛屬謬誤

據現場早泳的張先生表示,該處水流多由東向西,落水後需向東游,否則一旦遇上暗湧易被拖往深水,他指昨日水流湍急,加上有暗湧,不宜落水。家庭醫生關嘉美指出,以浸海水治療退化性關節炎或骨痛是謬誤,絕不可信,亦無功效,若患者覺得關節不適及有痛楚,可在家中以溫水浸敷舒緩痛楚,毋須浸海水「搵命搏」。

## 燒焊工向廉署投訴反被控

香港文匯報訊(記者 杜法祖)43歲燒焊工人袁國新應徵啟德發展地盤工作,時薪105元,豈料遭承辦商「科文」無理要求他需支付每日158元額外費用才可獲聘。工人答應並支付多達8,000多元費用後始投訴,反被廉政公署控以向代理人提供利益罪。裁判官將案押後至11月18日再訊,其間批准被告保釋外出候判。另外還有11名燒焊工人捲入案件,全部否認控罪。

## 虛報逃魂黨 青年被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名17歲姓李青年聲稱上周五晚在旺角遇上逃魂黨打劫,昏迷3日至前晚甦醒時財物盡失,且已身處大圍。由於過程曲折離奇,加上事主涉有詐騙案前科,警方初時列作「求警調查」跟進,經深入調查後相信有人虛報遇劫,遂以涉嫌「浪費警力」將該名青年拘捕,正調查其動機。

## 國產智能手機爆炸起火

香港文匯報訊(記者 杜法祖)沙田雲壩花園一名男子昨午安坐家中期間,其國產智能手機無故爆炸及着火冒煙,他慌忙將火弄熄後報警,幸未有受傷。警方與消防調查,疑是手機電路出現問題引起火警。

### 先夫黃公永暉府君 痛於公曆二零一三年八月二十九日

壽終於香港瑪麗醫院積閱享壽八十有七遺體奉移移北角香港殮儀館  
治喪謹擇農公曆 癸巳年八月初九日(星期五) 下午五時在該館設  
靈翌日公曆九月十四日(星期六) 上午九時大殮舉行公祭儀式及  
安息禮拜隨即出殯奉柩歌連臣角火葬場火化 哀此訃

**妻 陳靜梅** 孝男 解放 媳 雷敏 衛紅 媳 林俐佳 孫女 露露 孫 露霞 如蒙賜贈 鼎惠 撥捐公益

**親屬繁衍 恕未盡錄**  
地址:香港英皇道六七九號  
電話:二五六一五二二六—八

中國各大城市天氣預測		世界各大城市天氣預測	
城市	最低 最高 預測	城市	最低 最高 預測
北京	18 c 28 c 多雲	香港	26 c 32 c 多雲
上海	25 c 34 c 天晴	廣州	26 c 30 c 多雲
廣州	25 c 34 c 天晴	台北	26 c 32 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	廣州	26 c 30 c 多雲
北京	25 c 36 c 天晴	香港	26 c 32 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	台北	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲
北京	25 c 36 c 天晴	廣州	26 c 30 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	台北	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲
北京	25 c 36 c 天晴	廣州	26 c 30 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	台北	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲
北京	25 c 36 c 天晴	廣州	26 c 30 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	台北	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲
北京	25 c 36 c 天晴	廣州	26 c 30 c 多雲
香港	26 c 32 c 多雲	台北	26 c 32 c 多雲
台北	26 c 32 c 多雲	北京	26 c 32 c 多雲
廣州	26 c 30 c 多雲	上海	25 c 33 c 多雲

### 訃告

印尼三寶瓏原中華總會總幹事黃永暉先生於公元二零一三年八月二十五日壽終於香港瑪麗醫院,積閱享壽八十有七,遺體奉移香港殮儀館治喪。

黃永暉先生為人謙恭和藹,忠厚寬容,一生勤勞儉樸,樂善好施。他畢生從事華僑教育、僑務工作和中印友好工作。在職期間,與總會其他僑領和僑胞們一起,增進國家民族間的友好交往,發展華僑福利事業,開創了三寶瓏僑界廣泛團結的局面。在右派勢力掀,起反華浪潮之時,聯絡和團結當地友好人士,協助難僑順利回國,聲討迫害華人暴行,保護僑團資產,維護僑胞利益,盡力維持三寶瓏僑界的安穩,深受當地華人的愛戴。

為悼念黃永暉先生,謹定於二零一三年九月十三日(星期五)晚上七時三十分在香港殮儀館舉行追悼儀式。望我校友會旅港師生,屆時撥冗參加殯禮,以表哀思。

三寶瓏新中旅港校友會  
旅港華英校友會  
印尼三寶瓏華香校友會 謹啟

### 今日香港天氣預測

2013年9月10日 星期二

大致天晴,日間天氣炎熱  
氣溫:26 c-32 c 濕度:60%-85%  
潮濕:12:03(1.9m) 23:58(2.1m)  
潮濕:05:18(0.9m) 17:28(1.0m)  
日出:06:08 日落:18:33

### 未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
11/9(星期三)	27 c-31 c	65%-90%	部分時間有陽光 有幾陣驟雨
12/9(星期四)	26 c-30 c	70%-90%	部分時間有陽光 有幾陣驟雨
13/9(星期五)	26 c-29 c	75%-90%	大致多雲 有幾陣驟雨
14/9(星期六)	26 c-30 c	70%-90%	短暫時間有陽光 有幾陣驟雨

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

### 空氣污染指數

一般監測站#  
污染指數: 20-45  
空氣指數: 輕微至中等  
路邊監測站\*  
污染指數: 50-75  
空氣指數: 中等至偏高